Bei leicht bedecktem Himmel und Wind starteten die 22 Mitglieder des Radfahrervereins Fulenbach in Schwarzhäusern zur Frühlingswanderung. Gemütlich ging der Spaziergang Richtung Aarwangen zum Schloss. Das Schloss wurde im 13. Jahrhundert von den Kyburgern erbaut. 1805 kauften die Berner das Schloss zurück. Heute dient es als Amtssitz der bernischen Verwaltung. 
Weiter ging es der Aare entlang vorbei an Oberwynau. In Wynau nahe der Kirche (eine der ältesten im Kanton) durften wir auf dem Bauernhof der Familie Deppeler einkehren. Dort erwartete uns eine nahrhafte Gerstensuppe. Nicht fehlen durfte dabei die feine Wurst und den selbstgebackenen Zopf, direkt aus der Backstube der Familie.  Zum Schluss konnte sich jeder an einem Zitronen- oder Marmorkuchenstück erfreuen. 
Die Bise ging immer stärker, darum entschlossen wir uns den kürzesten und schnellsten Weg über das Stauwehr Wynau zu nehmen und rasch zu den Autos zurückzukehren. 
Am 6. April startet wieder die Radsaison 2023. Zweimal im Monat gibt es eine Abendausfahrt für jedes Niveau. Treffpunk ist immer das alte Schulhaus in Fulenbach. Hast du Interesse, daran teilzunehmen, melde dich doch einfach beim Präsidenten Urs Jäggi 079 394 25 65 oder erkundige dich auf unserer Homepage www.rvf.ch für genauere Angaben. 
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